

Норвежский министр климата и окружающей среды Ола Эльвестуэн и Министр природных ресурсов и экологии России Дмитрий Кобылкин встретились в Москве на полях российско-норвежского семинара по борьбе с загрязнениями, чтобы обсудить необходимые шаги по взаимодействию.

Как заявил Эльвестуэн, Норвегия придаёт большое значение защите окружающей среды в Баренцевом море и назвал Россию одним из наших важнейших партнёров в этой работе.

- У нас большой опыт в комплексном морском управлении и менеджменте в сфере рыболовства в Баренцевом море. Поэтому очень хорошо, что наши страны сейчас предпринимают совместные усилия по борьбе с пластиковыми отходами в этом морском районе. Расширение знаний позволит найти эффективные меры, чтобы остановить загрязнение, - отметил норвежский министр.

- Важно, чтобы исследования, сектор рыбного хозяйства, индустрия утилизации отходов и волонтеры помогли в решении этой проблемы. Вот почему часть денег служит проектными средствами для внешних организаций, - сказал Эльвестуэн, подчеркнув возросшее значение совместного морского менеджмента. Причинами этому служат увеличение судоходства, рыболовства и других видов деятельности в морских районах.

- Изменение климата приводит к драматическим изменениям в экосистемах, а морские отходы представляют собой быстрорастущую угрозу пище для человека, - добавил министр, - важно наладить сотрудничество для того, чтобы Норвегия и Россия могли внести ценный вклад в международные меры по борьбе с морскими отходами как в рамках Арктического совета, так и через Ассамблею ООН по окружающей среде.

Подробнее: <http://www.n-mar.ru/social/35101-u-barenceva-morja-esche-est-shans.html>